3akperisieHue rnpouodeHHOo20

Hymepauyuss mpex3Ha4HbIX
yucen



D a )

B kakux ynciaax cymma uudp
paBHa 18?




BcnomMHUm!

3 pa3psan 2 pa3psag 1 pas3psaa
COTHM AOEeCATKHA eaAMHUNLUDbI
1 6 3

2 0 3




HasoBuTte 4ncna, y KotTopbiX
eaJVnHULIEN NepBOoro paspsana,
aBnaeTcs Ymcno 1.

534, 198, 561, 362, 910, 601
561, 601



HasoBuTe 4Yncno, B KOTOPOM 3
eaJNHULIbI TPETbEro paspsaa.

534, 198, 561, 326, 910, 601
326



Beruuciu:




CocTtaBbTe
TpeXx3Ha4yHble
yucna u3 ymcen

1,




130,310,103,301




CocTaBbTe Bce

BO3MOXH ble
TpeX3Ha‘-IHble Ynciia mn3
HUNCesl

2, 5, 8 4,




258,285 479,497
528,582 +» 749,794
852,825 947,974



CBeKrnbl HY)XXHO eXxXeaHeBHO
cbeanatb 100 r, a mopkoBU Ha
30 r meHbLlle. CKONbKO

rpraMMoB MOPKOBU HYXXHO
chenaTtb?




Ha BepxHeM BeKke y
yerioBeka obiBaeTt 150
pecHuL, a Ha HNXKHeM B 3
pa3a MeHblue. CKONbKO
pecHUL y YyernioBeka Ha
ABYX BeKax?




PelweHue.

1) 150 : 3 = 50 (p.)- HA HMXKHEM
BeKe.
2) 150 + 50 = 200(p.) — Ha oBYX
BeKax.
OT1BeT: 200 pecHuYek.
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